



Завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «ПромЖелПроект»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Общества с ограниченной ответственностью «ПромЖелПроект» (г. Оренбург), обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы руководителем организации).

По версии следствия, обвиняемый, в период с 01 января по 31 марта 2014 года, располагая в период руководства деятельностью предприятия денежными средствами, достаточными для своевременной выплаты заработной платы, не выплачивал в полном объеме заработную плату 122 работникам. Общая задолженность по выплате заработной платы составила свыше 4 миллионов 900 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

рассмотрения по существу.

29 Января 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1010136>